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Kommende arrangementer i Kinaforeningen 
 

Maj: 

 

Søndag 15 ZOO-dag  København, Djurland, Odense – Slå kryds i kalenderen og 

kom til Zoo dag – se mere om arrangementet i nyhedsbrevet. Evt. 

opdateringer vil ske på hjemmesiden 

 

Søndag 22 Deadline til Nyhedsbrevet – Har du noget materiale du gerne vil have 

med? – så send det til wh@kinaforeningen.dk  

 

Fredag 27 Hyggeaften/ netværksmøde for børn fyldt 10 år sammen med deres 

forældre på Sjælland – se mere om arrangementet i nyhedsbrevet. 

 

August 

 

Søndag 21 Familieaktivitetsdag i Madsby Parken i Fredericia - Slå kryds i 

kalenderen – Vi opdaterer hjemmesiden med flere oplysninger 

 

Søndag 21 Bestyrelsesmøde i Fredericia (Madsby Parken) 

 

September:  
 

Torsdag 1 Deadline til Nyhedsbrevet – Har du noget materiale du gerne vil have 

med? – så send det til wh@kinaforeningen.dk 

 

Oktober: 

 

Søndag 2 Dragedag, holdes flere steder i landet – Slå allerede nu kryds i 

kalenderen – Der kommer flere oplysninger i næste nyhedsbrev og på 

hjemmesiden. 

 

Søndag 9 Bestyrelsesmøde i Århus 

 

Vi er i gang med at planlægge flere arrangementer for efteråret, så hold øje med hjemmesiden 

og i næste nyhedsbrev til juni, vi opdaterer hjemmesiden løbende, når der er nyt om 

arrangementerne. 

 

KONTINGENT 2011. 
 

I slutningen af april kommer girokortet til brug for indbetaling af kontingentet for 2011 

(kontingentperioden er 1. april 2011 – 31. marts 2012) – Har du valgt at få kontingentet betalt via 

Nets (PBS) – skulle det blive betalt automatisk ultimo maj måned via din bank. 

 

Kontingent for 2011 er 175 kr. for alle medlemsfamilier. 

 

Vi sender en rykker ud (med nyhedsbrevet i juni måned) til dem der ikke har betalt, men er du i 

tvivl om hvorvidt du har betalt via Nets (PBS), kan du kontakte kassereren i begyndelse af maj på 

wh@kinaforeningen.dk og høre nærmere. 

mailto:wh@kinaforeningen.dk
mailto:wh@kinaforeningen.dk
file:///D:/BrugerProfiler/Hjemme-PC/Nyhedsbrev%20marts%202010/wh@kinaforeningen.dk
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Kære medlemmer 
 
Så er det ved at være forår og blomsterne pibler fra af jorden. Dagene bliver længere og vi kan 

komme ud og nyde naturen og endnu et nyhedsbrev er på banen. 

 

Vi har fejret det kinesisk nytår med en rigtig god nytårsfest lørdag den 5. februar i Vingsted Centret 

ved Vejle, den kinesiske ambassade deltog med 5 personer - læs mere om festen på side 4-5 – I 

skrivende stund er vi i bestyrelsen gået i gang med at planlægge den kommende nytårsfest, som vil 

finde sted på Sjælland i 2012, datoen ligger ikke fast endnu, men så snart den er fastsat kommer den på 

hjemmesiden og i nyhedsbrevet. 

 

Kinaforeningens bestyrelse har også i år fået invitation fra den kinesiske ambassade til at deltage i 

deres store arrangement i anledning af det kinesisk nytår, der var 2 bestyrelsesmedlemmer med familie 

samt en af vores medlemsfamilier med til arrangementet. 

 

I Kinaforeningen er vi i gang med nye tiltag, vi arbejder hen imod et elektronisk nyhedsbrev, som kan 

blive sendt til vores medlemmer på en email, (læs mere på side 7). 

 

Vi har holdt endnu et kursus i København i kinesisk før børn i alderen 7-14 år – Vi regner også med at 

skulle holde nogle flere kurser til efteråret. 

 

Vi er også i gang med det første kursus for de større børn (3-9 klasse) i samarbejde med CBS i 

København. Dette kursus har vist sig at være en stor mundfuld for alle deltagerne især for de piger som 

går i 3 klasse, da underviseren kun snakker kinesisk og engelsk. Men heldigvis har forældrene fået lov 

at deltage i undervisningen. Vi planlægger at lave et nyt kursus igen i starten af 2012, denne gang dog 

fra 4-9 klasse, så børnenes engelskkundskaber er lidt bedre.  

 

Cafeaftenen om tilbagerejse til vores børns fødeland, var et stort tilløbsstykke og vores 

foredragsholderes fortællinger var indholdsrige og spændende – endnu engang tusind tak til jer. Der er 

et referat fra arrangementet i nyhedsbrevet. Vi håber at kunne holde et eller flere arrangementer i 

Jylland og/eller på Fyn, samt endnu et på Sjælland på et senere tidspunkt. Der er ingen tvivl om at 

tilbagerejserne til vores børns fødeland, vil komme til at fylde en del de kommende år. (læs mere på 

side 7) 

 

Vi har her i nyhedsbrevet en invitation til det første arrangement for de større børn (10+) for vi vil 

gerne i gang med at lave et netværk for vores store børn (og deres forældre) så vi kan få gang i nogle 

flere arrangementer fordelt på aldersgrupper. Vi håber at en masse af jer vil deltage i pizzaaftenen den 

27. maj, (læs mere på side 6). 

 

Vi efterlyser også materiale til de kommende nyhedsbreve, deadline kan du se i 

aktivitetskalenderen. Materiale kan f.eks. være rejsebeskrivelser enten ved henterejser eller ved 

tilbagerejser, det kan være boganmeldelser, spændende artikler, eller noget helt andet, som du 

synes flere skal læse. 

 

Det var orden for denne gang I må alle have et godt forår, håber at vi ses til et af arrangementerne. 
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Så har vi fejret kinesisk nytår igen med en rigtig god 

nytårsfest. 
 

Lørdag den 5. februar var Vingsted Centret ved Vejle igen rammen for nytårsfesten. Vi var knap 250 

deltagere.  

 

Vi havde i år også den store glæde at have besøg fra den kinesiske ambassade, som mødte op med 5 

gæster. Madam Wang Hong, (Wife of H.E. Ambassador Xie Hangsheng) holdt en nytårstale til 

deltagerne, talen kan læses på side 5. Den kinesiske delegation, havde også en masse forskellige gaver 

med Kinaforeningen, alle børn fik en gave sammen med den kinesiske lykkepose, de fine gaveposer og 

andre småting som vi også fik, kunne deltagerne få med, hvis de købte en/flere af de flotte t-shirts til 

børn. 

 

Underholdning i år stod den kinesiske venskabsforening Århus endnu engang for. De lavede en 

fantastisk opvisning. Se videoklip af underholdningen på hjemmesiden. Vi havde også allieret os med 

Xubin Zhu, hans kone, samt en kinesisk udvekslingsstudent, som alle 3 lave kalligrafi og der var travlt 

ved deres borde under hele festen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der var også et dejligt legerum, hvor ungerne kunne boltre sig, og hvor flere af de større piger fandt 

sammen i en hyggekrog og spillede Nintendo. Vi havde også lavet et perleværksted, hvor man bl.a. 

kunne købe flotte perler til at lave kinesiske armbånd eller halskæder med. Der var også nogle 

almindelige perler, som man bare kunne bruge. Perleværkstedet var helt sikkert en succes, så til næste 

år må vi købe endnu flere perler. Der var også rigtig godt salg i foreningens flotte t-shirts. 

 

Vi havde fået nogle bøger gratis som vi solgte, beløbet for salget går til Half the Sky i Kina. Tak til 

dem der købte bøger og som dermed var med i indsamlingen. 

 

Vi fik også afholdt den ordinære generalforsamling, De bestyrelsesmedlemmer der var på valg 

ønskede alle genvalg og bestyrelsen fik et nyt medlem, nemlig Torben Offersen, velkommen til 

bestyrelsen Torben. Læs mere på side 8-9. 

 

Bestyrelsen består nu af 9 medlemmer fordelt med 3 på Sjælland, 2 på Fyn og 4 i Jylland. 
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Madam Wang Hongs tale ved nytårsfesten 5. februar 

 

[Uredigeret tale modtaget fra den kinesiske ambassade] 

 

Dear Children, dear parents of Chinese children, ladies and gentlemen, 

 

I am very glad to have the chance to come to the Denmark Chinese Child Adoption Centre and Enjoy 

Chinese Spring Festival with our Danish friends and Chinese Child adopted. 

 

At this special time, Chinese all over the world are full of joy to farewell the Year of Tiger and greet to 

the rabbit. On behalf of Chinese Embassy in Denmark, I would like to express my sincere blessing to 

all Chinese children and deep respect to their Danish parents. 

 

After 1990s, more than 120 thousand Chinese Children are adopted by more than 90 thousand families 

in 17 countries. All these families give the children loving care and deep affection. Their parents 

devoted a lot for the children’s health growing, including time, affection, energy and vigour, all of 

these reveals that : 

 

Love between human knows no boundaries, regardless of colour, beyond the blood and race. One 

should devote his love first when he is available. People’s capability of love is endless, and humanity 

itself is a family full of love, especially facing resource shortage, environment deterioration, 

civilization conflict, development imbalance and other common problems. 

 

Now, I still remember the time when all my family agreed to adopt an orphan who lost his parents in 

Wenchuan Earthquake. Although we did not have the chance, for there were too many people 

harboured the same idea, I always have a special sense of deep respect and gratitude to Danish families 

who adopt Chinese Children. Only the one who has a magnanimous mind, selfless, and full of true 

love can make the decision. 

 

At last, I wish all Chinese children can grow happily and healthily under the care of their Danish 

parents full of love. Thanks again to all the Danish parents for your adoption of Chinese children, for 

your pure love and regardless mind of gains and losses.  

 

Wish you healthy and all the best in the year of rabbit. 
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Kom til Pizzaaften fredag den 27. 

maj kl. 18.00. 
 

Hyggeaften / netværksmøde for 

børn fyldt 10 år sammen med 

deres forældre. 
 

Vi vil i bestyrelsen meget gerne have gang i 

nogle arrangementer m.m. for de større børn 

(10+), derfor tager vi initiativ til at holde denne 

hyggeaften, så vi i fællesskab kan finde på 

nogle spændende arrangementer. Vi starter i 

første omgang op på Sjælland, men jeg vil 

meget gerne høre fra medlemmer i Jylland og 

på Fyn som kunne tænke sig at være med til at 

sætte dette i gang andre steder. 

 

Denne gang bliver det holdt i privat regi,  

på adressen Lindevej 25. 4030 Tune,  
hjemme hos Winnie. Jeg har selv en datter der 

er fyldt 10 år i marts. 

 

Prisen er 50 kr. pr. person og beløbet skal 

indbetales på Kinaforeningens  

bankkonto 4001 3001695029 

senest onsdag 25. maj. 

 

Tilmelding på wh@kinaforeningen.dk senest 

onsdag den 25. maj, gerne med alder på 

jeres barn/børn, så sørger vi for bestilling af 

pizzaer og køb af drikkevarer.  

 

Hvis der er nogen der skulle have lyst til at 

bage en kage til kaffen så meld tilbage. 

 

Jeg håber at se en masse familier til 

hyggeaftenen, hvis du har spørgsmål til 

arrangementet så kontakt mig på tlf. 4074 2554. 

 

/Winnie Henriksen (medlem af bestyrelsen) 

 

 

Zoo-dag i Kinaforeningen søndag 

den 15. maj. 
 

Kom og møde dyrene og en 

masse kinafamilier 
 

MUNKHOLM ZOO, Munkholmvej 5, Balle 

på Djursland. 
 

Munkholm zoo er en lille børnevenlig zoo, som 

mange institutioner i Århus besøger med stor 

succes. Her er der klappedyr og man kommer 

helt tæt på parkens dyr. Der findes endvidere  

ponyridning. Vi mødes lige inden for 

indgangen kl. 10.30. Husk at medbringe mad 

og drikkevarer. 

 

Ved spørgsmål kan Michael kontaktes på tlf. 

3123 2722 (han er kontaktperson) 

 

 

 

KØBENHAVN ZOO 

 

Vi mødes foran Zoo-tårnet kl. 10.30 Så går vi 

rundt en times tid og ser på dyrene, kl. ca. 

12.00  spiser vi frokost sammen (vi aftaler 

hvor) – Om eftermiddagen mødes vi i 

børnezoo’en og drikker  kaffe/te m.m. Husk at 

medbringe mad og drikkevarer.  

 

Ved spørgsmål kan Winnie kontaktes på tlf. 

4074 2554 (hun er kontaktperson) 

 

Odense ZOO 

 

Ja så kalder Odense zoo igen til en hyggelig 

dag. Husk at medbringe mad og drikkevarer. 

Vi har også i år lavet en aftale med Odense Zoo 

om billetpris aftale. I siger bare i billetlugen at I  

kommer fra Kinaforeningen og skal betale 

gruppepris prisen er 105 kr. pr voksen og 60 kr. 

pr barn. 

 

 

 

 

Vi mødes lige inden for porten til højre ved 

de røde pandaer klokken 11.00  

 

Ved spørgsmål kan Ulrik kontaktes på tlf. 

2425 7060 (han er kontaktperson) 

mailto:wh@kinaforeningen.dk
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Nyhedsbrevet bliver 

digitalt.  

 

Dette er næstsidste i 

papirudgave m.m. 
 

 

Til efteråret kommer Kinaforeningens 

nyhedsbrev på email (som pdf). For at sikre dig 

at du modtager dette kan du allerede nu sende 

os en email på nyhedsbrev@kinaforeningen.dk 

(med dit fulde navn og adresse; også gerne 

medlemsnummer, da det gør det nemmere for 

os at administrere) så vi ved hvortil vi skal 

sende nyhedsbrevet. 

 

Vi har valgt at gøre dette for at kunne bruge 

pengene på arrangementer i stedet for på 

trykning + porto, som pt. er en stor post på 

foreningens regnskab. Der kommer dette og et 

til nyhedsbrev på papir til alle medlemmer. 

Ønsker du efter overgangen til digitalt 

nyhedsbrev, stadig at få det udsendt på papir 

skal du aktivt melde dette tilbage til 

nyhedsbrev@kinaforeningen.dk - Det bliver 

ikke professionelt trykt, men det bliver en fra 

bestyrelsen der printer det ud og sender det til 

dig. 

 

I løbet af sommeren vil Kinaforeningen 

samtidig få et nyt website, hvor medlemmerne 

får deres egen profil. Det meste af vort 

materiale (billeder, rejsebeskrivelser mm) vil 

derefter kun være synligt efter man har logget 

ind. Det vil også være på det nye website at 

hvert medlem kan opdatere sine egne 

oplysninger, interesseområder og hvilke 

kompetencer man eventuelt kan stille til 

rådighed for foreningen (f.eks. praktisk hjælp 

til nytårsfesten, nyhedsbrevsredigering, 

fotograf, aktivitetsdage m.m.). 

 

Vi (Kinaforeningens webmaster Jesper, 

webmaster@kinaforeningen.dk) vil selvfølgelig 

være jer behjælpelige med eventuelle 

loginproblemer. Men mere om den nye website 

i næste nyhedsbrev. 

 

Cafeaften hvor temaet var 

”tilbagerejsen til vores 

børns fødeland” 
 

Tirsdag den 22/3 afholdte vi en cafeaften i 

Valby Kulturhus. Det var et rigtigt vellykket 

arrangement hvor 30 arrangerede personer 

deltog. 

 

Cafeaftens formål og idé er at lave et oplæg til 

en kontinuerlig workshop, netværks- og 

kontakt formidling, hvor forældre der er i gang 

med eller påtænker at planlægge en tilbagerejse 

til deres børns fødeland, kan mødes. 

 

Der var fire foredragsholdere, som enten skal af 

sted eller som har været af sted, de fortalte 

deres meget spændende historie. Sikken en 

berigelse for os andre som planlægger en sådan 

rejse. Der var informationer omkring 

planlægningen, rejsebureauer, prisniveau, gode 

idéer til hvad der skal 

opleves i Kina, 

smukke steder, som 

er et besøg værd, ting 

som vi skal være 

opmærksomme på, fortællinger om deres besøg 

på børnehjemmene og hvordan børn og 

forældre havde reageret på denne tur og ikke 

mindst vist en masse fantastiske billeder.  En 

stor tak skal der lyde til jer for at bidrage med 

jeres fortællinger. 

 

Hele dette arrangement skal nu ende ud i at vi i 

Kinaforeningen vil være primus motor for at få 

et fremtidigt netværk/forum op og køre, så vi 

alle kan drage nytte af hinandens erfaringer. 

Der vil i den nærmeste fremtid komme et 

referat mv. ud på hjemmesiden med gode links 

og nyttige tips og der vi være mere information 

i det kommende nyhedsbrev. Hvis I har 

spørgsmål inden da, er I velkommen til at 

kontakte Kinaforeningen. 

 

Efterlysning: 
Da vi meget gerne vil kunne tilbyde et 

landsdækkende netværk, efterlyser vi 

familier på Fyn og Jylland som har lyst til at 

fortælle deres historie på en ny cafeaften. 

Hvis I har lyst må I meget gerne kontakte 

Gitte Laugesen på gl@kinaforeningen.dk 

file:///D:/BrugerProfiler/Hjemme-PC/Skrivebord/nyhedsbrev@kinaforeningen.dk
file:///D:/BrugerProfiler/Hjemme-PC/Skrivebord/nyhedsbrev@kinaforeningen.dk
file:///D:/BrugerProfiler/Hjemme-PC/Skrivebord/webmaster@kinaforeningen.dk
file:///D:/BrugerProfiler/Hjemme-PC/Skrivebord/gl@kinaforeningen.dk
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Referat fra Kinaforeningen ordinære generalforsamling 

lørdag den 5. februar 2011 i Vingsted Centret. 
 

Valg af dirigent  

 

Søren Hansen blev valgt. 

 

Valg af 2 stemmetællere 

 

Rie Østergaard og Torben Offersen 

 

Valg af referent 

 

Lise Lykke Jakobsen blev valgt. 

 

Bestyrelsens beretning 

 

Det har været et udmærket år for Kinaforeningen. Vi har dog måttet sige farvel til 2 

bestyrelsesmedlemmer. Ud over nytårsfesten har vi holdt zoo-dagen, 2 familieaktivitetsdage, 

dragedagen, 2 kurser med kinesisk for børn i alderen 7-14 år (1 dags kursus). Vi har holdt vores 

fotokonkurrencer, fremover bliver systemet lavet om, således at det bliver lodtrækning, og vinderen 

bliver utrukket blandt de indsendte fotos ved nytårsfesten. 

 

Hjemmesiden er overgået til Jesper Cairo Westergaard. 

 

I nær fremtid overgår vi til elektronisk nyhedsbrev, da det er meget omkostningstungt at udsende på 

papir. Ligeledes kommer vi på Facebook. 

 

Godkendelse af regnskab for 2010 

 

Der bliver færre og færre medlemmer, vi har ikke den samme tilgang af medlemmer som tidligere. Det 

betyder færre penge i foreningen.  

 

Ved gennemgangen blev det besluttet at bestyrelsen snakker videre om hvor nytårsfesten skal holdes 

fremover. Ligeledes skal det undersøges om vi kan få nogle sponsorater– f.eks. benytte ambassadens 

lokaler osv.  

 

Regnskabet blev godkendt.  

 

Vedtagelse af budget og kontingent for 2011 

 

Budgettet blev godkendt. 

 

Kontingent fastholdes på kr. 175,00 årligt.  

 

Valg af formand 
 

Michael T. Johansen blev genvalgt 
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Valg til Bestyrelsen 

 

Søren Hansen blev genvalgt 

Gitte Laugesen blev genvalgt 

Lise Lykke Jakobsen blev genvalgt 

Torben Offersen blev nyvalgt. 

 

Valg af delegerede til Adoption & Samfunds landsgeneralforsamling 

 

Der laves et opslag for interesserede på hjemmesiden. 

 

Valg af revisor 

 

Birgitte Løvenhorst blev genvalgt 

 

Fremlæggelse af handlingsplan 

 

I det kommende år vil vi have fokus på special needs adoptioner samt på tilbagerejser til vores børns 

fødeland. Vi har besluttet at vi også vil holde fast i vores faste aktiviteter, såsom dragedagen, zoo-

dagen og familieaktivitetsdag. Den. 5. marts starter kinesisk for de større børn på CBS, kurset kører 

over 6 undervisningslørdag fra kl. 10-13, der er på nuværende tidspunkt 11 tilmeldte.  Vi vil også 

holde kurser i kinesisk for børn i alderen 7-14 år (1 dags kursus). Derudover vil vi lægge de 

arrangementer, som den kinesiske ambassade inviterer til på hjemmesiden (der er ofte meget kort 

varsel). Vi vil også gå i gang med at lave arrangementer for de større børn (+10) 

 

Indkomne forslag 

 

Der var ingen forslag indkommet. 

 

Eventuelt 

 

Intet. 
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Resultatopgørelse. 
 

    Forslag 

  Regnskab 2010 Budget 2010 Budget 2011 

     

 Indtægter     
 Kontingenter 91.275,00 91.000,00 87.500,00 
 Tilskud 7.720,00 8.500,00 7.500,00 
 Provenu salg af T-shirts 190,67 500,00 200,00 
     
 Opfyldelse af formålsparagraffer    
 Nytårsfest og generalforsamling -59.381,68 -50.000,00 -35.000,00 
 Foredrag og andre arrangementer -2.509,95 -2.000,00 -5.000,00 
 Nyhedsbreve + velkomstkuverter -36.483,45 -41.000,00 -22.000,00 

 Brutto resultat 810,59 7.000,00 33.200,00 

     
     
 Administration    
 Transport -8.263,00 -8.000,00 -10.000,00 

 
Abonnement / gebyr for Bankkonti 
og PBS -4.402,00 -5.000,00 -5.000,00 

 Drift af hjemmeside -2.153,90 -3.000,00 -2.000,00 
 Gaver -1.455,00 -1.000,00 -1.000,00 
 Bestyrelsesmøder -6.594,84 -5.000,00 -7.000,00 
 Diverse 0,00 0,00 0,00 

 Administrationsudgifter i alt -22.868,74 -22.000,00 -25.000,00 

         

 Resultat før renter -22.058,15 -15.000,00 8.200,00 

     
 Renter 27,91 0,00 0,00 
         

 Årets resultat -22.030,24 -15.000,00 8.200,00 

     

 Medlemstal (Indbetalte) 522 520 500 
     

    
Kontingent 175 
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Balance 

     

   2010 2009 

     

 Aktiver    

     
 Beholdning af T-shirts  7.208,15 9.068,28 
 Beholdning af Kinesisk vin  999,00 1.798,20 
 Forudbetalte omkostninger nytårsfest  3.479,35 0,00 
 Andre tilgodehavender  7.720,00 0,00 
 Bankkonti  68.410,25 109.225,51 
 Kasse  245,25 325,25 

 Aktiver i alt  88.062,00 120.417,24 

     
     

 Passiver    

     
 Egenkapital primo  106.792,24 103.832,78 
 Årets resultat  -22.030,24 2.959,46 

 I alt  84.762,00 106.792,24 

     
 Skyldige udlæg  0,00 0,00 
 Skyldige omkostninger  0,00 0,00 
 Forudbetalinger (Nytårsfest)  3.300,00 13.625,00 

 Gæld i alt  3.300,00 13.625,00 

 Passiver i alt  88.062,00 120.417,24 
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Bestyrelsen 
Formand: Øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
Michael T. Johansen Søren Lodberg 

E-mail: formand@kinaforeningen.dk  E-mail: s.lodberg@stofanet.dk 

 
Næstformand: Ulrik Ross 

Gitte Laugesen E-mail: ulrik@ross-trans.dk 

E-mail: gittelaugesen@Yahoo.dk 

 Søren Hansen 

Kasserer: E-mail: s_h@sport.tdcadsl.dk 

Winnie Henriksen 

E-mail:wh@kinaforeningen.dk Lise Lykke Jacobsen 
 llndk@yahoo.dk  

Web-master: Jesper Cairo Westergaard  Jesper Cairo Westergaard  丹中家庭领养协会 
Jesper@cairowestergaard.net 

Redaktion:    Winnie Henriksen 

 Torben Offersen 

torben@familien-offersen.dk 

ISSN: 1604-1526 

Kommende og nuværende adoptivforældre søges til 

interview i forbindelse med speciale   
 

Mit navn er Emilie Normann Hovgaard, og jeg er kandidatstuderende på Institut for Antropologi på  

 

Københavns Universitet. Jeg er lige nu i gang med mit feltarbejde, som danner grundlag for mit 

kandidatspeciale i antropologi. Specialet fokuserer på adoption set fra adoptivforældres perspektiv. 

 

Mit speciale omhandler både kommende og nuværende adoptivforældre til internationalt adopterede 

børn. Overordnet set er jeg interesseret i at få et indblik i de tanker og følelser, man har som forældre, 

når man skal adoptere og har adopteret et barn. Mere specifikt ønsker jeg at se på, hvilke forestillinger 

og ønsker man har til det at blive eller være en familie, hvordan man oplever sin forældrerolle, og 

hvordan man forholder sig til barnets fortid og rødder i denne proces. 

 

Jeg henvender mig til jer, da jeg er meget interesseret i at interviewe kommende og nuværende 

adoptivforældre. Jeg regner med at interviewene kommer til at foregå i april måned og ca. vil tage 

halvanden time. Hvornår interviewet mere præcist vil foregå, vil selvfølgelig være op til jer. Da jeg 

selv bor i København, vil det af praktiske grunde være mest oplagt hvis du/I bor på Sjælland.  

 

Alle som kommer til at indgå i studiet vil selvfølgelig være sikret fuld anonymitet. 

 

Hvis du/I har lyst til at blive interviewet eller har uddybende spørgsmål må I endelig kontakte mig på 

tlf. 26468503 eller mail: emilie_hovgaard@hotmail.com 
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